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Το λάδι, το ουσιαστικό

  

Όταν αποτυγχάνουν όλες οι άλλες μέθοδοι για την επίτευξη μιας συμφωνίας αναλαμβάνει
ρόλο το λάδι, “δίνω σε κάποιον χρήματα για να με ευνοήσει σε κάτι”, (βλ. συνώνυμα: λαδώ
νω, μιζάρω, δωροδοκώ
). Το ευεργετικό λάδι βοηθάει τον αποδέκτη (βλ. 
ο λαδιάρης, ο πιάσμαν
) να σκεφτεί καλύτερα (ενισχύει την σκέψη), λαδώνει τα γρανάζια του συστήματος (όταν ο
έτερος των πλευρών είναι μηχανισμός, π.χ. δημόσιο) γιατί, ως γνωστόν, μια εκ των βασικών
ιδιοτήτων του ελαίου είναι να μειώνει τoν συντελεστή τριβής όταν παρεμβάλλεται μεταξύ
δύο εφαπτομένων κινουμένων επιφανειών.

  

Πολύ σπάνια δεν επιτυγχάνεται μια οικονομική συμφωνία, αν φτάσει στο λάδι. Ο κύριος
λόγος μιας τέτοιας αποτυχίας είναι η διαφωνία στην ποσότητα λαδιού (βλ. μίζα, λάδωμα).
Φυσικά, στην περίπτωση αυτή, το λάδι χρησιμοποιείται μεταφορικά καθώς σήμερα έχει
πλέον αντικατασταθεί από το ζεστό χρήμα. Παλαιότερα όμως η χρήση του όρου λάδι ήταν
κυριολεκτική, ειδικά σε περιόδους ανέχειας, γιατί ποτέ δεν έπαψε να είναι ένα πολύτιμο
προϊόν (βλ. 
λαδώνω
).

  

Το λάδι βέβαια, πέρα από τη συναλλαγή ανθρώπου με άνθρωπο, χρησιμοποιήθηκε και ως
μέσο συναλλαγής ανθρώπου με άγιο. Στους ναούς οι πιστοί λαδώνουν και τους αγίους με
προσφορές λαδιού...

  

http://www.eyploia.gr/
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“ΦΩΝΗ ΑΙΓΑΙΟΥ”, ένα ντοκιμαντέρ της Λυδίας Καρρά για το Αρχιπέλαγος που σήμερα
καταστρέφεται από την αλόγιστη ανάπτυξη. Κάντε κλικ εδώ

  

ΤΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

  

    
    -  Τα «Άνθη του Κακού» φύονται στους βράχους του Αιγαίου, της Εύπλοιας   
    -  Πολεοδομία Σύρου &amp; Αποτελεσματικότητα Εισαγγελίας Σύρου, του
Ιωάννη-Ιάκωβου Παραδείση   

  

  

Το λάδι…
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          -  9 Απριλίου 2010     - Ντόμινο αποκαλύψεων με φόντο την Πολεοδομία Σύρου - Πολεοδόμοι - Μεγιστάνες - Ασύλληπτα ποσά σε τραπεζικούς λογαριασμούς, ακίνητα, μετοχές και πολυτελήαυτοκίνητα «καίνε δύο υπαλλήλους» Του Θάνου Καψάλη            -  27 Απριλίου 2010     - Απόλυση διευθυντή Πολεοδομίας- Βρέθηκε με εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ, μετοχές και άλλα που δεν δικαιολογούνται απότον μισθό τουΤου Γιώργου Λιάλιου    Το λαδωτήρι…          -  28 Απριλίου 2010     - Καταπέλτης το πόρισμα της ΔΟΥ Σύρου- Εκτεταμένες φορολογικές παραβάσεις από τον διευθυντή ΠολεοδομίαςΤου Γιώργου Λιάλιου        -  30 Απριλίου 2010     - Κοινό μυστικό, η διαφθορά στην πολεοδομία ΣύρουΤου Γιώργου Λιάλιου    Το λάδωμα…  

        -  2 Μαΐου 2010     - Κράτος ανομίας Σύρου - Μυκόνου- Πώς δρούσε το κύκλωμα συγκάλυψης αυθαιρέτων- Από μικροσκόπιο η Πολεοδομία Σύρου και η Αστυνομία Μυκόνου – Αναμένονται διώξειςΤου Γιώργου Λιάλιου             -  20 Μαΐου 2010     - Όργιο διαφθοράς ανάμεσα σε Σύρο και Μύκονο- Οι Αδιάφθοροι της ΕΛ.ΑΣ. αποκαλύπτουν ύποπτο αλισβερίσι υπαλλήλων της Πολεοδομίαςκαι αστυνομικώνΤου Βασίλη Γ. Λαμπρόπουλου         Οι λαδιάρηδες…    

        -  29 Αυγούστου 2010     - «Όργιο»... καταθέσεων σε λογαριασμούς- Διώξεις για το «κύκλωμα»- Τα πρόσωπα και τα στοιχεία στον φάκελο με τις πολεοδομικές ανομίες στις ΚυκλάδεςΤου Γιώργου Λιάλιου   

  - Αιγαίο – Κτιζομάνια, Κτιζοφρένεια...   της “Εύπλοιας”- Εστίες διαφθοράς οι πολεοδομίες- Με παρανομίες 20 εκατομμύρια κτίσματα /&nbsp; Οι 173 πολεοδομίες της χώραςκαταγγέλλονται για ανεπαρκείς ελέγχους, διαφθορά και απίστευτη γραφειοκρατία   Της Τάνιας Γεωργιοπούλου         -  ΛΕΣΒΟΣ     - Χρυσομαλλούσα και η… Κράτηγος;Της Μαρίνας Πολλάτου- Παράνομος ο χαρακτηρισμόςΤης Μαρίας Χατζηγεωργίου         -  ΜΥΚΟΝΟΣ     - Σκάνδαλα εκατομμυρίων στη Μύκονο- Αλλεπάλληλες αποκαλύψεις διαφθοράς: μετά τις πολεοδομικές παρανομίες και ταανείσπρακτα πρόστιμα, τώρα υπεξαίρεση εκατομμυρίων από τα έσοδα του δήμου Της Έλλης Ισμαηλίδου         -  ΝΑΞΟΣ     - Χώρα Νάξου:  από το μεσαιωνικό στο τουριστικό τοπίο- Νέα περίπτωση με παράνομη ανέγερση δεκάδων μεζονετών στην περιοχή Στελίδα τηςΝάξου ανακάλυψε η εισαγγελική έρευναTου Γιώργου Λιάλιου         -  ΡΟΔΟΣ     - Εισαγγελικός έλεγχος σε άδειες υπεραγορών        -  ΣΑΜΟΣ     - Εξελίξεις στο "Κοτσικοπέδιο" για την Ιερά Μητρόπολη Σάμου- Διακοπή εργασιών στη Μητρόπολη Σάμου από την Πολεοδομία, χωρίς όμως ναανακοινώνει κανένα πρόστιμο εις βάρος της!!!        -  ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ     - Πολεοδομικό σκάνδαλο στη Σαντορίνη- Κατοικίες με τη μορφή εμπορικών κέντρων στις Κυκλάδες        -  ΣΕΡΙΦΟΣ     - Το χρονικό μιας «αυθαιρετούπολης» πάνω στο κύμαΤου Αντώνη Γαλανόπουλου         -  ΧΙΟΣ     - ΑΚΟΥΕΙ ΚΑΝΕΙΣ;     Ανακοίνωση Συλλόγου Οικολογίας και Περιβάλλοντος  
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     Υ.Γ. Η Εύπλοια και το Δίκτυο Αιγαίου νιώθουν  την υποχρέωση να ευχαριστήσουν δημόσια τους δημοσιογράφους, Γιώργο Λιάλιο, τον “Ιό της Κυριακής” και όλους όσους έχουν τάξειτον εαυτό τους στην έρευνα  και στην αποκάλυψη των πολύπλευρων ανθρώπινωνκαταστροφικών δραστηριοτήτων που γίνονται ενάντια στα μικρά αυτόνομα οικοσυστήματαπου έπλεαν στη θάλασσα του Αιγαίου μέχρι  χτες ακόμη αμέριμνα και που τώραδιαταράσσονται βίαια από μιαν ανθρωποκεντρική ανάπτυξη χωρίς αρχή και τέλος…  
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